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No dia Treze do  mss  de fevereiro do corrido ano de  Dois  Mil  e Vinte  e  Seis,  no  Plenario
Simeao   Wanderley,   Avenida   Tepequ6m   S/N°,   Centro   Amajari-Roraima,   realizou-se   a
Primeira Sessao  Extraordinaria da Oitava  Legislatura sob a  Presidencia do Excelentissim
Senhor Vereador David  Soares de  Souza.  0  senhor presidente cump
presentes  no  Plenario  e  solicita  ao  primeiro  secretario Vereador Willia
chamada   nominal   dos   nobres   pares,   conferindo-se   presentes  os  v

a todos
lix que fa9a a
dares  para  a

verificagao de qu6rum  regimental,  estiveram  presentes  na sessao os Vereadores: DAMID
SoARES  DE  souzA,  ELio  sousA  DA  sirvA,  FRANcisLANDlo  souzA  DA  SiLVA,
lvoNILDO SILVA DE SOUZA,  RODRIGO LIMA DA SILVA, VASTi VALERIA SANTOS DA
SILVA,  WILLIAM  FELIX  DA  SILVA.  Portanto,  ha  sete  vereadores  presentes  na  casa,  ha
qu6rum  regimental,  havendo  qu6rum  regimental  em  ato  continuo  o  Senhor  Presidente
declarou  aberta a sessao em  nome de  Deus e do povo de Amajari.  Logo ap6s o Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretario que faea a leitura da ata da tlltima sessao, e pela
ordem o Vereador Sulamba solicita que seja feita a suspensao da leitura da ata,
o senhor presidente coloca em discussao, nao havendo quem queira discuti-I
votaeao  simb6Iica, os  vereadores  que  se  encontram  sentado  aprovam  e  os  que  se
levantarem  reprovam,  portanto  deu  por  aprovada  a  ata  da  t]Itima  sessao  ordinaria.  Em
seguida o senhor solicita ao primeiro secretario que faea a leitura do expediente do dia, que
se encontra sob a  mesa.  Na sequencia o  Primeiro Secretario Vereador William  Felix fez a
leitura  da  RESOLUCAO  N° 01  DE JANEIRO  DE 2026,  que  disp6e sabre  a  aceitagao  de
doagao de veiculo automotor, sua incorporaeao ao patrim6nio da Camara Municipal e da
outras providencias. Na sequencia o primeiro secretario fez a leitura da RESOLueAO N® 02
DE JANEIRO DE 2026, que disp6e sobre a regulamenta?ao da Lei Geral de Protegao de
Dados Pessoais (LGPD) no ambito da Camara Municipal de Amajari e da outras providencias.
Logo ap6s a leitura o Excelentissimo Senhor Presidente solicita ao Primeiro secretario que
faga  a  chamada  nominal  dos vereadores  para a votagao,  votando SIM  aprova e votando
NAO  reprova:  RESOLueAO N° 01  DE JANEIRO  DE 2026, foi votada e Aprovada  por 7
Votos SIM. RESOLueAO N° 02 DE JANEIRO DE 2026, foi votada e Aprovada por 7 Votos
SIM. Em seguida o excelentissimo Presidente deu a as falas para os vereadores darem suas
considerag6es finais e convidou a todos para a pr6xima sessao.  Nao havendo mais o que
tratar, o Senhor Presidente da por encerrada a sessao ordinaria na Camara Munici
Amajari.
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